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By the Commission.
Brent J. Fields,
Secretary.
[FR Doc. 2016—21023 Filed 8-31-16; 8:45 am]|
BILLING CODE 8011-01-P

DEPARTMENT OF STATE
[Public Notice: 9692]

60-Day Notice of Proposed Information
Collection: Medical Clearance Update

ACTION: Notice of request for public
comment.

SUMMARY: The Department of State is
seeking Office of Management and
Budget (OMB) approval for the
information collection described below.
In accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995, we are
requesting comments on this collection
from all interested individuals and
organizations. The purpose of this
notice is to allow 60 days for public
comment preceding submission of the
collection to OMB.

DATES: The Department will accept
comments from the public up to October
31, 2016.

ADDRESSES: You may submit comments
by any of the following methods:

e Web: Persons with access to the
Internet may comment on this notice by
going to www.Regulations.gov. You can
search for the document by entering
“Docket Number: DOS-2016-0057" in
the Search field. Then click the
“Comment Now”” button and complete
the comment form.

e Email: GrewJF@state.gov.

e Regular Mail: Send written
comments to: Department of State,
Bureau of Medical Services—Medical
Clearances, SA—15 Room 400, 1800
North Kent St., Rosslyn, VA 22209.

e Fax:703-875-5412.

You must include the DS form
number (if applicable), information
collection title, and the OMB control
number in any correspondence.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Direct requests for additional
information regarding the collection
listed in this notice, including requests
for copies of the proposed collection
instrument and supporting documents,
to Joan F. Grew, who may be reached on
703-875-5412 or at Grew/F@state.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

¢ Title of Information Collection:
Medical Clearance Update.

e OMB Control Number: 1405-0131.

e Type of Request: Extension of a
Currently Approved Collection.

o Originating Office: Bureau of
Medical Services (MED).

e Form Number: DS-3057.

* Respondents: Foreign service
officers, federal employees, or family
members.

e Estimated Number of Respondents:
16,280.

o Estimated Number of Responses:
16,280.

e Average Time per Response: 30
minutes.

o Total Estimated Burden Time: 8,140
hours.

o Frequency: As needed.

e Obligation to Respond: Mandatory.

We are soliciting public comments to
permit the Department to:

¢ Evaluate whether the proposed
information collection is necessary for
the proper functions of the Department.

e Evaluate the accuracy of our
estimate of the time and cost burden for
this proposed collection, including the
validity of the methodology and
assumptions used.

¢ Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected.

e Minimize the reporting burden on
those who are to respond, including the
use of automated collection techniques
or other forms of information
technology.

Please note that comments submitted
in response to this Notice are public
record. Before including any detailed
personal information, you should be
aware that your comments as submitted,
including your personal information,
will be available for public review.

Abstract of proposed collection: Form
DS-3057 is designed to collect medical
information to provide medical
providers with current and adequate
information to base decisions on
whether a federal employee and family
members will have sufficient medical
resources at a diplomatic mission
abroad to maintain the health and
fitness of the individual and family
members.

Methodology: The information
collected will be collected through the
use of an electronic forms engine or by
hand written submission using a pre-
printed form.

Dated: August 23, 2016.
Ernest E. Davis,

Director of Medical Clearances, Bureau of
Medical Services Department of State.

[FR Doc. 2016—-20679 Filed 8—31-16; 8:45 am]
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DEPARTMENT OF STATE

[Public Notice: 9698]

Executive Order 13224 Designation of
Abdiqadir Mumin, aka Sheikh
Abdikadir Mumin, aka Sheiky
Abdulgadir Mumin, aka Sheikh
Abdulqadir Mumin, aka Abdul Qadir
Mumin, aka Sheikh Abdiqadir Mumin
Yusuf, aka Sheikh Abdulkadir Mumin,
aka Abdul Nadir Mumin, aka Abdul
Qadr Mu’min as a Specially Designated
Global Terrorist

Acting under the authority of and in
accordance with section 1(b) of
Executive Order 13224 of September 23,
2001, as amended by Executive
Order13268 of July 2, 2002, and
Executive Order 13284 of January 23,
2003, I hereby determine that the
individual known as Abdigadir Mumin,
also known as Sheikh Abdikadir
Mumin, also known as Sheiky
Abdulgadir Mumin, also known as
Sheikh Abdulgadir Mumin, also known
as Abdul Qadir Mumin, also known as
Sheikh Abdigadir Mumin Yusuf, also
known as Sheikh Abdulkadir Mumin,
also known as Abdul Nadir Mumin, also
known as Abdul Qadr Mu’min
committed, or poses a significant risk of
committing, acts of terrorism that
threaten the security of U.S. nationals or
the national security, foreign policy, or
economy of the United States.

Consistent with the determination in
section 10 of Executive Order 13224 that
prior notice to persons determined to be
subject to the Order who might have a
constitutional presence in the United
States would render ineffectual the
blocking and other measures authorized
in the Order because of the ability to
transfer funds instantaneously, I
determine that no prior notice needs to
be provided to any person subject to this
determination who might have a
constitutional presence in the United
States, because to do so would render
ineffectual the measures authorized in
the Order.

This notice shall be published in the
Federal Register.

Dated: August 11, 2016.
John F. Kerry,
Secretary of State.
[FR Doc. 2016-21088 Filed 8—-31-16; 8:45 am]
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